

习近平对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示强调

推广好的做法弘扬好的作风 推动各项工作再上新台阶

新华社北京7月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示指出,上合组织青岛峰会办得很成功,山东省特别是青岛市作出了很大贡献,服务保障工作有力有序、精心细致,体现了世界水准。

展示了中国气派、山东风格、青岛特色,谨向为此付出努力的广大干部群众表示慰问和感谢。

习近平强调,举办上合峰会,为青岛、为山东的发展带来了新的机遇,希望认真总结“办好一次会,搞活一座城”的有益经验,推广好的做法,弘扬好的

作风,放大办会效应,开拓创新、苦干实干,推动各项工作再上新台阶。

6月9日至10日,上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议在山东青岛成功召开。此次青岛峰会是上合组织扩员后首次召开的峰会,来自12个国家的国家元首或政府首脑、10

个国际组织或机构负责人出席峰会,注册外宾超过2000人,参与采访的中外记者超过3000人,成员国领导人签署、见证了23份合作文件,达成了一系列重要共识,是上合组织成立以来规模最大、级别最高、成果最多的一次峰会。



足球——八分之一决赛:日本队遭淘汰

7月2日,日本队球迷在比赛后。当日,在顿河畔罗斯托夫进行的2018俄罗斯世界杯足球赛八分之一决赛中,日本队以2比3不敌比利时队,被淘汰出局。

新华社发

自5月宣布退出伊朗核协议以来,美国政府重启对伊制裁的措施更加具体而严厉。近日,美国国务院单方面要求所有国家停止从伊朗进口石油,否则将受到惩罚,包括面临被逐出美国市场的风险。

分析人士认为,美国意在通过限制石油出

口切断伊朗现金流,以遏制其核研发能力和地区影响力。此举将对全球石油市场造成冲击,为世界经济发展和地区稳定带来不确定性。但考虑到制裁措施招致多方不满,其执行效果有待观察。

美国之所以这样做,在德国《南德意志报》看来“有其私心”。该报在题为《特朗普石油游戏给世界带来风险》的文章中指出,近年来美国大幅增加石油出口,把自己视为潜在的供应商。近期,美国特使黑莉在新德里说印度总理莫迪减少对伊朗石油依赖,并表态称,美国能够满足印度的能源需求。

多方不满 效果存疑

美国单边制裁引起包括其盟友在内的多方不满。分析人士指出,美国掌控全球石油美元体系,技术上可以对违反美国禁令的实体实施制裁,但考虑到“禁购令”对石油进口国经济的影响和各方可能的反制,能否取得预期效果有待观察。

自伊核协议生效以来,欧洲企业加大了对伊朗石油行业的投资。此次美国重启制裁,势必伤及欧洲企业利益。欧盟此前在寻求美国豁免待遇未果后启动了“阻断法令”。按此法令,如美国对别国制裁殃及欧盟企业,涉事企业无须遵守美国制裁规定。

目前,美国政府正派人飞往多个产油国协调立场,以确保伊朗退出后全球市场的石油供应。美国总统特朗普6月30日发表推特称,已向沙特国王萨勒曼提出增产要求,并得到后者积极回应。

制裁措施还将可能为美国带来“额外收益”。伊朗是石油输出国组织(欧佩克)第三大产油国,每天原油出口量超过200万桶。据媒体报道,如果美国盟友放弃进入伊朗石油,而印度等国被迫减少进口,那么伊朗每天石油对外供应量将减少约150万桶,由此造成的供应缺口约占全球原油总产量的1.5%。

对于美国单边制裁能否达目的,俄罗斯科学院东方研究所高级研究员萨任表示怀疑。他认为,如果伊朗被迫与国际买家切断交易,俄罗斯可通过易货贸易施以援助,双方签署相关协议后,俄罗斯完全可以把伊朗石油当成自己的石油出售。

哈雷尔则认为,美国要求各国切断和伊朗的经贸联系将非常困难,“华盛顿将不会为自己的行为找到政治支持,重启单边制裁所付出的外交代价将可能远高于收益”。

连锁反应 多重影响

当前,一些国家迫于美国制裁压力开始调整其石油进口政策。专家认为,美国此举不仅给伊朗经济和民生造成

处理设施,还奉上减免排污费等扶持政策。由此可见,一些地方思想认识不到位,一些干部潜意识里重经济增长、轻环境保护的错误政绩观根深蒂固,导致“表面整改”“虚假整改”“敷衍整改”等现象时有发生。

中央环保督察组坚持问题导向,敢于动真碰硬,“斩污利剑”愈加锋利,高压态势持续加码,对问题一盯到底,不达目的决不松手。对督察反馈意见,各地应切实担负起生态文明建设的政治责任,不存任何侥幸、不讲任何条件、不打任何折扣,以扎实实的行动抓好问题整改。

真正落实绿色发展理念,不要花招,多出实招,要像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,还自然以宁静、和谐、美丽。

(新华社郑州7月3日电)

美国封杀伊朗石油如何扰动世界

●新华社记者 朱东阳 刘晨 赵旭 安晓萌 沈红辉 张远 桂涛 穆东

施压伊朗 一石二鸟

今年5月8日,美国宣布退出伊核协议并发布声明称,将对伊朗重启制裁,主要针对伊朗能源、石化和金融等关键经济领域。此次美国封杀伊朗石油出口,被认为是其后续落实举措。

新美国安全中心兼职高级研究员彼得·哈雷尔认为,美国恢复制裁将给伊朗带来沉重经济压力,让华盛顿更有可能重启伊核协议谈判,施压德黑兰放弃支持叙利亚乃至收缩在整个中东地区的影响力。

制裁措施还将可能为美国带来“额外收益”。伊朗是石油输出国组织(欧佩克)第三大产油国,每天原油出口量超过200万桶。据媒体报道,如果美国盟友放弃进入伊朗石油,而印度等国被迫减少进口,那么伊朗每天石油对外供应量将减少约150万桶,由此造成的供应缺口约占全球原油总产量的1.5%。

目前,美国政府正派人飞往多个产油国协调立场,以确保伊朗退出后全球市场的石油供应。美国总统特朗普6月30日发表推特称,已向沙特国王萨勒曼提出增产要求,并得到后者积极回应。

美国之所以这样做,在德国《南德意志报》看来“有其私心”。该报在题为《特朗普石油游戏给世界带来风险》的文章中指出,近年来美国大幅增加石油出口,把自己视为潜在的供应商。近期,美国特使黑莉在新德里说印度总理莫迪减少对伊朗石油依赖,并表态称,美国能够满足印度的能源需求。

伊朗是印度日益重要的能源供应方,印度每日从伊朗进口原油约70万桶。就在黑莉公开表态希望印度减少对伊朗原油依赖后不久,印度石油部国际合作联合秘书苏迪尔表示,“印度不承认单边制裁,只承认联合国的制裁”。

对于美国单边制裁能否达目的,俄罗斯科学院东方研究所高级研究员萨任表示怀疑。他认为,如果伊朗被迫与国际买家切断交易,俄罗斯可通过易货贸易施以援助,双方签署相关协议后,俄罗斯完全可以把伊朗石油当成自己的石油出售。

哈雷尔则认为,美国要求各国切断和伊朗的经贸联系将非常困难,“华盛顿将不会为自己的行为找到政治支持,重启单边制裁所付出的外交代价将可能远高于收益”。

连锁反应 多重影响

当前,一些国家迫于美国制裁压力开始调整其石油进口政策。专家认为,美国此举不仅给伊朗经济和民生造成

打击,还将进一步破坏中东地区和平稳定,其单边主义和长臂制裁将再度损害其形象。

美国兰德公司安全政策高级研究员查德·巴法表示,如果美国严格执行制裁措施,无疑会迫使西方国家大幅减少对伊朗投资,这将令伊朗经济雪上加霜,导致伊朗未来可能退出伊核协议,这将给中东地区安全带来极大影响。

国际市场还担心,如果美国对伊朗石油“禁购令”被严格执行,全球原油供应很可能出现缺口,国际油价也将明显上涨,进而影响世界经济稳定复苏。

彭博社认为,特朗普政府在别国购买伊朗石油的问题上立场强硬,将让国际油价不断升高,市场担心,即便沙特增产,国际原油供应紧张情况也将超出预期。该社还援引阿联酋能源分析师罗宾·米尔斯的话说,特朗普对沙特提出的增产要求将加剧沙特和伊朗对立,增加市场紧张情绪。

美国智库外交关系学会能源问题专家埃米·贾夫认为,填补伊朗石油出口受限造成的缺口将让欧佩克国家因增产而陷入激烈争吵,美国“禁购令”将成为地缘政治不稳的新因素。

(新华社北京7月3日电)

遗失声明

●周口市通达运输有限公司豫P4N62挂营运证丢失,证号:411620083733,声明作废。

2018年7月4日

●周口市通达运输有限公司豫P4K79挂营运证丢失,证号:411620079291,声明作废。

2018年7月4日

●河南省西华县公安局民警豆来红不慎将警官证丢失,证号:174193,声明作废。

2018年7月4日

●周口市川汇区群达电脑科技服务部不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:411692602036783,声明作废。

2018年7月4日

●戴亚娟不慎将兰亭山水二期6号楼301室购房合同丢失,声明作废。

2018年7月4日

●苏卫东不慎将兰亭山水四期16号楼2单元203室购房合同丢失,声明作废。

2018年7月4日

●张辉不慎将护士执业证书丢失,证号:200841106794,声明作废。

2018年7月4日

遗失声明

●中国人寿保险股份有限公司项城支公司范集营销服务部的保险营销服务许可证丢失,机构代码:000005411681001,声明作废。

2018年7月4日

●中国人寿保险股份有限公司项城支公司永丰营销服务部的保险营销服务许可证丢失,机构代码:000005411681008,声明作废。

2018年7月4日

●周口市川汇区刘峰书店(纳税人识别号:92411600MA44KB0747)不慎将发票税控盘丢失,税控盘号:149943327143,声明作废。

2018年7月4日

●童合宾不慎将税务登记证正本丢失,税号:412701521110151,声明作废。

2018年7月4日

●河南省绿尚能源科技有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J5083000210801,声明作废。

2018年7月4日

遗失声明

●周口镇昌物流有限公司豫P5X53挂营运证丢失,证号:411620058750,声明作废。

2018年7月4日

●郸城县顺发汽车出租服务公司豫PT3352的营运证不慎丢失,证号:411625006965,声明作废。

2018年7月4日

●周口市华饰安全玻璃有限公司不慎将机构信用代码证丢失,代码:G1041160200078460U,声明作废。

2018年7月4日

●张博文不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:411602699132507,声明作废。

2018年7月4日

●周口市奥兴体育用品有限公司不慎将营业执照正(副)丢失,注册号:4127002001930,声明作废。

2018年7月4日

●商水县金裕粮油购销有限公司不慎将位于商水县纬八路西段北侧的土地

证丢失,证号:商国用(2013)第04321号,声明作废。

2018年7月4日

●商水县金裕粮油购销有限公司不慎将位于商水县纬八路西段北侧的房权证丢失,证号:集聚区字第1300000320号,声明作废。

2018年7月4日

●王海洋营业执照正(副)本丢失,注册号:411626699116746,声明作废。

2018年7月4日

●河南润通电梯工程有限公司不慎将机构信用代码证丢失,代码:141001320043,发票号码:24217694,声明作废。

2018年7月4日

●中共齐老乡大申行政村支部委员会公章(编号:4116260007024)、淮阳县齐老乡大申村民委员会公章(编号:4116260001214)丢失,声明作废。

2018年7月4日

●周口如意汽车运输有限公司豫P7Y59挂(证号:411620073331)营运证丢失,声明作废。

2018年7月4日

●商水县金裕粮油购销有限公司不慎将位于商水县纬八路西段北侧的土地

证丢失,声明作废。

2018年7月4日



泰国清莱府:失踪少年足球队员和教练仍全部活着

7月2日,在泰国清莱府,搜救队员参与搜救失踪少年足球队员和教练。泰国清莱府府尹那荣萨2日表示,搜救队发现在山洞里失踪的少年足球队员和教练仍然全部活着,目前搜救队在商议下一步营救对策。

新华社发

不要花招 多出实招

●新华社记者 孙志平

中央环保督察组“回头看”近日对某省黄河湿地国家级自然保护区暗藏大型养殖场进行检查时,地方有关部门负责人指东向西、欺骗编造、干扰调查,情节恶劣。

谎报生猪存栏量、误导督察检查路线……个别干部给污染企业“打掩护”着实卖力,但终究没能逃过中央环保督察组的“火眼金睛”,污染问题最后还是被揪了出来。类似案例表明有关部门和地方环保不作为、乱作为、敷衍整改问题突出,失职失责,情节恶劣,应严肃问责。环保督察不留情面、动真格、出重拳,值得点赞。

面对督察要花枪,个别地方仍把生态环境治理当作一阵风、假治理、走过场。黄河湿地自然保护区的核心区竟然堂而皇之有大型养殖场,且是当地招商引资进入的,甚至没有环评审批和污染

引

新华社海口6月20日电(记者赵叶苹)在海南省琼海市嘉积中学校园旁,王文明衣冠冢静静地坐落在家乡父老为他修建的“文明园”中。虽然烈士牺牲已经88年,但他作为中共琼崖地方组织、琼崖工农红军、琼崖苏维埃政府创始人的英雄事迹仍是家喻户晓。

王文明,1894年出生于广东乐会(今海南琼海),字钦甫。1917年至1920年,在琼崖中学读书时,王文明参与领导了爱国学生运动,曾被选为琼崖学生联合会副会长、抵制日货总会长。

1924年秋王文明就读于上海大学社会系,系统接受了马克思主义教育,不久加入中国共产党。1925年到广州,参与组建琼崖革命大同盟。他广泛团结琼崖革命青年,以《新琼崖评论》为阵地,进行革命宣传,为琼崖党组织的建立做了思想上和组织上的准备。

同年1